



自爆病到曾失信心 靠自我振作

容祖兒病癒復唱 狀態大勇

香港文匯報訊(記者子棠)容祖兒因病延期三次的《ANOTHER SIDE…… JOEY·MY SECRET·LIVE》前晚再度恢復演出,病癒後祖兒狀態大勇;而老闆楊受成夫婦、好友蔡卓妍等均有到場為她打氣。祖兒自爆曾病到迷失自我,有信心,唱唔到歌,幸導演彭秀慧開解。在迷惘沮喪過後祖兒更加堅定地相信舞台便是她的良藥,亦是她的底線。祖兒話她同舞台的關係好比戀人,讓她變得更好。

◆祖兒把聲真係愈唱愈開。

祖兒於上月在演藝學院展開的34場演唱會,當中有8場因病三度延期,前晚復唱。開場不久,祖兒就向觀眾致歉說:「我好想藉呢個機會同大家講一聲抱歉,因為之前唔舒服,令大家要延期。雖然我知道,在座每一位朋友都願意等待……今日來到演藝學院都係最疼惜容祖兒嘅人,因為你哋對我嘅愛,我同自己講,我今日一定要振作。今晚MY SECRET·LIVE正式開始。」台下歡呼聲和掌聲不斷,大叫「我愛你呀」,逗得祖兒開心道:「真係好好反應,你哋反應愈好,我把聲就愈好,好神奇嘍,你哋係醫生,我係病人,掌聲、歡呼聲就可治癒我。」唱到第三個環節,祖兒又講:「把聲好神奇,真係愈唱愈開,可能因為又跳又唱出一身汗,感冒水尾最煩人,希望今日有令大家太失望。」觀眾再報以熱烈歡呼聲。

舞台是良藥亦是底線

祖兒有感而發表示:「15歲參加歌唱比賽,今年已入行第24年,到現在可說是中年好聲音,亦好開心搵到終身喜歡的職業,同時可以一直保持一個純粹的心,無論上台做歌手,或者坐台下做觀眾我都好投入,因為我好鍾意香港流行曲,我係聽香港流行曲長大,呢啲音樂一直滋潤我、陪伴我行人生路,好希望我人生裏面可以唱好多歌,無論係Side Track或主打,只要有一首歌可以陪伴你哋,都係我啲福氣。過去十日,對我嚟講實在係太漫長,有人希望病,呢幾年已經教識我哋,好多時都唔可以好好預計到自己。計劃趕不上變化,真係有幾日,我病到覺得自己迷失咗,好沮喪,冇晒信心,冇晒

心思,唱唔到歌,作為一個喜歡表演的人,我希望每一次都可以昇到中等水準,但係不停延期,我覺得好Sorry,覺得身體好唔爭氣,直至上星期有一晚,演唱會導演彭秀慧發覺我已經魂咗都唔齊,約我傾計,佢同我講,我哋鍾意表演,未到最後一刻,未到觀眾話你唔好唱,你都應該繼續努力唱,觀眾知道你病會體諒你。今日我企返嚟度,真係好多謝彭秀慧心靈上畀我好好大鼓勵,經過今次,我人生再豐盛啲,唱歌又再好聽啲,舞台就係我底線,只要我可以企喺舞台,我可以接受到你哋嘅愛,真係藥到病除。」

容媽媽是心中的米芝蓮

完騷後,祖兒表示仍要好小心保護身體,希望狀態可以更好。此外,祖兒在社交網貼出媽媽煮的午餐,感謝媽媽由她採排開始,每天風雨不改,一心一意地照顧她,是她吃過全世界美食之後最喜歡的米芝蓮,亦不捨得媽媽太辛苦照顧自己。祖兒續講:「我只要有勇氣站上舞台,我就會一天比一天好。我和舞台的關係好比戀人,它讓我變得更好,活得更好,更願意付出。亦感覺到各方好友的支持。盡做!」



◆容祖兒病後重返舞台,台下歡呼聲和掌聲不斷。



◆(左起)導演彭秀慧、老闆楊受成夫婦、好友蔡卓妍與容媽媽均有到場為祖兒打氣。

星星兔新歌邀陳慧琳合唱

香港文匯報訊(實習記者趙雨竹)繼2022年10月在日本推出日文歌曲《戀花》(KOI-BANA)後,相隔不到一年,網絡歌手星星兔將與天后陳慧琳(Kelly)推出合唱的新歌,Kelly在新歌MV內飾演來自遠古神秘星願族的CaptainK,星星兔(口罩女造型)飾演的Emma盡力向星願族許願,拯救自己的星球。2022年6月正當星星兔苦惱合作歌手時,久未露面嘅Kelly在香港金像獎的紅地毯出現。她說:「我和監製A.T.即刻叮一聲,就好像宇宙發出一個強烈訊號咁。」就是這個契機觸發星星兔的靈感邀請Kelly合作。

想打造一個包含太空宇宙、龐克風格建築物、沙丘、烏托邦等奇幻場景的MV並不容易。星星兔在躊躇後,於網上發現一間本地利用現代技術打造故事感藝術的創意機構「Votion Studios」並邀請贊助。Studio了解過後,很欣賞這個MV的故事創意,亦因有天后Kelly助陣,便很快答應,Kelly's Power果然不是浪得虛名,使星星兔首次有機會以過百萬資金打造一個奇幻與科幻結合的題材。因Kelly復出後工作不斷,拍攝地點從日本改到香港。

此次MV結合了擴展現實技術(XR)打造的背景、動畫及沙漠的實地取景。監製兼MV導演A.T.為了製造浩瀚的場景,跟遙距航拍的拍攝隊進入真實沙漠拍攝實景。星星兔還和團隊從網上搜羅了很多有趣的復古物件,像1980年代推出的Fisher Price玩具卡式帶播放器和So-



◆陳慧琳MV中化身星願女神,與星星兔遨遊宇宙。

ny第一代Walkman等;更找來了曾為Netflix一些劇集做後期的動畫製作公司Bad Clay操刀這次MV宇宙巡迴畫面的一些場景特效,飛船「Golden Blade」也由設計師專門設計。

廣東話及日文兩個版本的新歌MV將於8月7日率先在海運戲院舉行首映禮。當日稍後亦會於網上發給播出。

獲老公愛女現身力撐 梁詠琪首辦陶藝展



◆Gigi從失敗中學習,終於完成了心目中的一系列白瓷花展品。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)近年全情投入於陶藝學習和創作的梁詠琪(Gigi),剛於上月聯同兩位藝術家李美娟和黃可欣,開啟了人生第一個陶藝展覽《花·非花。器·非器》,以花的四時變化,從盛開到凋謝再到虛空的美態,帶出Gigi創作中對生命的領悟。今次展覽由7月29日至8月18日舉行,以《花》為創作主體。Gigi表示雖然接觸陶藝已經有16年時間,主要學習製作陶器,斷斷續續於工餘時間練習陶藝,陶冶性情。直至疫情期間,她再次全情投入於陶藝學習和創作,並於2021年夏天跟本地陶瓷花藝術家Leo學做陶瓷花的製作,再不斷從創作中求變,從失敗中學習,終於完成了心目中的一系列白瓷花展品。日前Gigi的西班牙籍老公Sergio及8歲寶貝女Sofia都有到場支持。

為了籌備是次展覽,Gigi特別開關兩個月專心創作,更視此過程為一個心靈療癒之旅。Gigi說:「我們都是凡人,會因一些外來因素而情緒起伏,當然我也經歷過,但只要能及時察覺,專注返重要的事情上,我們一定可以克服被情緒同執念佔有嘅困境,做回自己心靈嘅主人。剛好展覽期臨近,我便全情專注投入陶瓷花的創作,視此過程為一個療癒之旅,與自己的心靈對話的同時,亦幫助消除負面情緒和雜念,是一個成長的紀錄。對我來說,做陶藝就是一場修行,讓我能找回每個當下的美好,摒除雜念。」

Gigi也將是次創作的心路歷程以文字方式記錄下來,聯同「停一停心呼吸」創辦人常霖法師(葉青霖),共同製作小冊子「花非花」,於場內免費取閱。小冊子由Gigi撰文,分享她如何透過藝術創作和坐禪,處理負面情緒,放下執念,希望能鼓勵正經歷低潮的人,找對方法釋放煩惱。



▲梁詠琪作品。

▲老公Sergio攜愛女Ofia到場支持,並為Gigi送上鮮花。

首辦千人生日會答謝歌迷

李幸倪計劃在港成立歌迷會

香港文匯報訊(記者達里)李幸倪(Gin Lee)昨日到電台宣傳新歌《企好》,她高興地表示新歌在網上平台上架3周,點擊率已超過100萬,而且也進佔數碼平台歌曲榜的五強。

為答謝歌迷的支持,Gin Lee表示會在本月20日舉行千人生日會,說:「到時我會唱歌和跟大家玩遊戲,如果情況許可,我更會走落台和大家近距離接觸,始終是第一次搞大型生日會,以前比較低調,都是搞百多人的小型聚會,加上疫情關係已有3年沒跟歌迷見面,所以自己都很期待。」至於生日正日,Gin Lee要參與電台的台慶音樂會,笑指她已取代薛家燕的「鎮台之寶」地位,她就謙稱沒有這回事。

提到江海迦(AGA)與姚子羚舊愛「的士邦」鄭子邦傳婚訊,Gin Lee表示不知情,很久沒有跟AGA聯絡,不過聽到消息也替對方開心,並說:「知道AGA現在忙籌備演唱會,到時我都會去捧場。」笑問何時輪到Gin Lee有喜訊,她笑道:「我都想知,如果有好消息會講給大家知,但暫時沒有,也不會突然嚇倒大家。」另外,泳兒的內地粉絲團疑遭冷落而宣布解散,Gin Lee表示有留意報道,但不清楚事件,她也不知內地是否有自己的粉絲團,說:「知道有內地粉絲,但官方粉絲團就沒有,都有計劃在香港成立官方歌迷會,方便世界各地的歌迷加入。」



◆Gin Lee表示很久沒有跟AGA聯絡。

新歌述說自身經歷 雲浩影浸浴戲拍到頭暈

香港文匯報訊(記者阿祖)雲浩影(Cloud)日前拍攝新歌《無以名狀的痛》MV,她透露今次歌詞和MV的故事都是她自身經歷。年初拿完新人獎,過了新人期,她不懂如何應對未知的將來,便寫下這首歌《無以名狀的痛》。她說:「好想藉這首歌告訴大家,如果你有這樣的狀態,不用責怪自己,因為好正常的,我和你一齊去面對。」

Cloud在MV中有浸浴、啼哭、刮痧等場面。她最難忘要刮痧,但之後還有其它鏡頭,導演要求刮痧師傅只輕力去處理,最後Cloud的背脊還是紅了一小片,但很快褪色。另外Cloud亦要拍浸浴和啼哭戲,幸好浸水戲有熱水,衣服透視程度可接受,效果好唯美如出水芙蓉:「事前我低估了浴缸戲的難度,平時鏡頭前見人上水戲好靚,但我一落水個鼻就入晒水,來回拍了好幾次之後,我個頭暈暈。」

Cloud非首次拍戲,但她表現專業:「對演戲我沒心得,拍之前無幻想要喊咁多次,最初以為為只有一場喊戲,怎知今次每個場口都喊,要保持住抑鬱狀態,默默落淚,好有難度。」此外,拍攝MV當日,工作人員推出蛋糕唱生日歌為她預祝生日,令她相當驚喜,Cloud亦萬歲請台前幕後吃下午茶,皆大歡喜。



◆雲浩影浴缸戲效果好唯美如出水芙蓉。